



总第489期

2023年 第48期

12月1日

星期五

农历癸卯年十月十九日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

云霄县深化运用“四下基层”制度走好新时代党的群众路线暨“真抓实干、转变作风”推进会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）11月30日，云霄县深化运用“四下基层”制度走好新时代党的群众路线暨“真抓实干、转变作风”推进会在县委党校召开。县委书记、县委主题教育领导小组组长蓝良木在会上讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“四下基层”的重要批示精神，认真落实全省、全市推进会部署要求，进一步增强深化运用“四下基层”制度的思想自觉、政治自觉、行动自觉，以更高站位、更严标准、更实举措做好各项工作，引领带动干部作风更优、服务群众更实、干群关系更密切，凝聚起加快建设现代化富美新云霄的强大合力。县长、县委主题教育领导小组副组长沈顺来主持会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席。

蓝良木强调，“四下基层”是习近平总书记在福建工作期间大力倡导并身体力行形成的工作方法和工作制度，是践行党的群众路线的重大创举。全县上下要入脑入心，深刻领悟“四下基层”精神实质。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，深刻把握“四下基层”的丰富内涵、时代价值和实践要求，聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，围绕深入开展“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛，按照“1320”方案要求，在学深悟透上下功夫、学用结合上求实效、成果



云霄县深化运用“四下基层”制度走好新时代党的群众路线暨“真抓实干、转变作风”推进会现场

转化上谋突破，以精准务实举措破解发展新问题、打开发展新局面。要善作善成，落细落实“四下基层”各项举措。要聚力于民，深入开展“宣传党的路线、方针、政策下基层”，架起“连心桥”、多说“家常话”、善用“新媒体”，推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”；要问策于民，深入开展“调查研究下基层”，聚焦近距离调研、建立全方位调研、推行穿透式调研，听民声、汇民意、聚民智，真正抓实工作、打实基础、迈实步子；要取信于民，深

入开展“信访接待下基层”，进一步畅通信访渠道、强化源头治理、完善多元联动、攻坚积案化解，把矛盾解决在基层一线、化解在萌芽状态；要造福于民，深入开展“现场办公下基层”，结合巩固拓展县乡村六项机制，着力破难题、促发展、办实事、解民忧，确保工作落地落实、有始有终。要共抓共为，切实推动“四下基层”常态长效。要当好“领头雁”，发挥好“关键少数”示范引领作用，上好“四下基层”必修课，以上率下带动干部作风根本转变；

要用好“指挥棒”，坚持“以实绩论英雄、以实效选干部”，向“股长做派、科长天大”问题亮剑，让“躺平式”

“侧卧式”干部坐卧不安；要营造“好氛围”，强化典型引路，强化宣传宣讲，运用全媒体传播矩阵营造主题教育浓厚氛围；要织密“制度网”，建立有效的群众评议机制和顺畅的群众反馈机制，与群众同呼吸、共命运，共同推动云霄高质量发展。

沈顺来要求，要以研促谋，深入学习领会“四下基层”蕴含的精神内涵，聚焦省委“三争”行动、市委“三问”活动，不断增强工作的科学性、预见性、主动性、创造性。要真抓实干，扎实转化运用，把“四下基层”转化为推动经济发展、强化基层治理、增进民生福祉的实际成效，确保主题教育成果质量高效果好。要优化作风，压紧压实责任，大力倡导“马上就办、真抓实干”，做到闻令而动、雷厉风行，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。

会上，县委组织部、宣传部，县自然资源局、信访局以及东厦镇、下河乡作了交流发言。县各套班子领导成员，县法院院长、检察院检察长、红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党政主要负责同志，县直有关单位主要负责同志等参加会议。

云霄县委常委会主题教育第三次读书班开展现场教学

本报讯（冯汪煌）11月27日，云霄县委常委会主题教育第三次读书班赴漳州开展现场教学，实地参观漳州市党风廉政教育基地、漳州城市展示馆、“漳州110”事迹展览馆、“龙江风格”展示馆等地，在学思践悟中汲取奋进力量，推动主题教育走深走实。县委书记、县委主题教育领导小组组长蓝良木，县长、县委主题教育领导小组副组长沈顺来，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加活动。

漳州市党风廉政教育基地集中展示了漳州市委贯彻党中央和省委要求，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的特色做法和有益经验。大家看图文、观实物、听讲解，深入学习廉洁文化、全面锤炼党性修养，主动接受了一堂生动的警示教育课，提高了不敢腐、不能腐、不想腐的综合功效。

大家还前往漳州城市展示馆、“漳州110”事迹展览馆、“龙江风格”展示馆参观学习，通过各馆内一件件历史文物、一张张资料图片、一段段影像资料，感受漳州城市更新“加速度”，领悟“漳州

110”“以人民为中心，做人民的保护神”的精神内涵，品读“舍己为人、顾全大局、无私奉献、团结协作”的龙江风格，进一步凝心铸魂锤炼党性、以学促干推动发展。

通过此次现场教学，大家受益匪浅，并纷纷表示，将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，聚焦省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署，紧扣市委“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛工作要求，结合干部作风“五不”问题专项整治和“一线看作风、多维识干部”专项行动，不断深化运用“四下基层”制度，认真践行“马上就办、真抓实干”等优良作风，对标学习先进、加压拼搏奋进，力促县“1320”方案见行见效，推动全



云霄县委常委会主题教育第三次读书在漳州市党风廉政教育基地开展现场教学

面从严治党向纵深发展，确保主题教育取得高质量好效果，为漳州建设现代化滨海城市贡献云霄力量。

县各套班子领导成员，县法院院长、检察院检察长、红树林管理局局长，县直有关部门负责同志，各乡镇（开发区）主要负责人等参加活动。